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BapuaHt Ma?

3anaHue

PaccuuTaTe KONMYECTED TENNOTH, SKEYMYNHPYEMOE BOLOA, NApOM W METANNOM UHPKYTALHOHHBIE KOHTYPOE NapoBaro
KOTN&E NPW WEMEHEHWM JaeneHdA B BapabaHe Ha eennyuuHy 1 MMa. Pezynetatel pacyTa MANKCTIHPOEATE MpafiMYeC kUMK

ZHBHMCHMOCTAMHM

DbbekT pacyéTa

CoEpeMEHHEIR NapoEOA KOTEN ERICOKOMD OAENEHWA C HOMMHANEHOA NApONpoMEE0LMTENEHOCTEH BE0 Ty, OnyckHan
CMCTEMA EEINONHEHA M2 TRYE © Hapy#HeIM auaneTpom d = 155 mm 1 BHYTPEHHUM guametpom d = 129 mm.
JkOHOMARZEPHEIR yqacTok - 12 TpyD C HapykHeim guametpom d = B0 M ¥ BHYTPEHHKUM quameTpom d_BH = 45 M.

McxofHEIE JaHHEIE

ObbémM BOOEI B KOHTYPE:

ObeE&M Napa B KOHTYRE:

Macca metanna onyckHelx Tpy:

Macca MeTanna KoNNekToOpa onyckHelx Tpyh:

hMacca meTanna akoHOMaH2epHOMD yyacTka Tpyh:

Macca MeTanna MCNapuTENEHOMD YYaCTEE TpyE:

Macca metanna KONNeKTOpa HCNARATENEHOMD YNACTESR.

Macca metanna HCNAPWTENEHOTD YYaCTKE OTEOLALLHX TFI}"EZ

Macca metanna bapabana:

Mnowank NOEERXHOCTH ONYCKHBIK TRyE:

Mnowane NOEERXHOCTH IKOHOMAAZERHOMD yyacTka Tpyh:

FPacuyér

Gy om mp = 180000
Cry_om_sr = 19000
Gy 5_p = 18000
Ciy_g¢_rp = 230000
Ciy_s0_xar = 25000
Cy_u_ors = 63000
Chye_u_gap = 200000
Hor_rp = 1800

H g = 500

CHUMNNEKCE BMZHYECKMY NAPaMETROE BOLEl, NAPA H METANNA HA NMHHK HACEILLEHWA (M2 TaBn. 1) LNA TPEX paznWyHEX

faeneduid 155 MMa, 11 MMa, 5 MMa:
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Tennoean akkyMyNALUMA B SNEMEHTAY UMPKYNALMOHHOMD KOHTYPa, EBIMMCIEHHAA MO "aKTMEHOR" Macce MeTanna:
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KonwyecTeo napa, obpasyHIWLErocA B UMPKYTALMOHHOM KOHTYRE 33 CYET PEANHIALMM TENNOEOH SKKYMYNALMH NP

YMEHBLIEHWH AEENeHHA Ha 1 Mlla:
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